




Perros





Hueso 
prensado

Ref. 10111
11 cm 
Pack 2 

Ref. 10113	
26 cm

Ref. 10112	
16 cm

Ref. 10161
32 cm

Ref. 10159
8 cm 
Pack 4

100

150

100

100

5060

Ref. 10114
21 cm 



Hueso 
prensado

Granel

Ref. G10112
16 cm
Bolsa 20 uds.

Ref. G10111
11 cm
Bolsa 20 uds.

Ref. G10159
8 cm
Bolsa 50 uds.

Ref. G10161
32 cm
Bolsa 5 uds.

Ref. G10113
26 cm
Bolsa 10 uds.

Ref. G10114
21 cm
Bolsa 10 uds.

10

6

10 10

10

6



Hueso 
nudo

Granel

Ref. 10109	
26 cm

Ref. 10110
18 cm

Ref. 10108
11 cm 
Pack 2

Ref. G10108
11 cm
Bolsa 20 uds.

Ref. G10110 
18 cm
Bolsa 10 uds.

Ref. G10109
26 cm
Bolsa 10 uds.

Zapato piel
Ref. 10123
13 cm
Pack 2

Ref. G10123 
13 cm / 400 g
Bolsa 20 uds. aprox.

10

10

10

10

100

100

100 100



Barritas 
de piel

Granel

Ref. 10104	
13 cm
Pack 5

Ref. 10105	
25 cm 
Pack 3 

Ref. G10104
50 x 12.5 cm

Ref. G10105
10 x 25 cm

Ref. 10118
9/10 mm 
Bolsa 100 unidades

Ref. 10119
7/8 mm 
Bolsa 100 unidades

NERVIO DE BUEY
Ref. 10085
12 cm
Bolsa 1 unidad

HUESO DE CALCIO 
NATURAL
Ref. 10132
16/20 cm
Bolsa 1 unidad

GRANEL HUESO DE 
CALCIO NATURAL
Ref. G10132
16/20 cm. 6,25 kg
Bolsa 25 unidades

Palillo piel Palillo color

20 20

1010

50

50

50

2

50



NOVEDADES

HUESO PRENSADO 
COLORES
Ref. 10124
10 cm. 70 g. 2 uds.

PALILLO 
TWISTER STICK 
Ref. 10125
12 cm. 125 g. 
10-12 uds.

OREJA TIRAS
Ref. 10126
100 gr

TENDÓN 
NATURAL
Ref. 10148
8-12 cm 20-25 unid

GRANEL PALILLO 
TWISTER STICK
Ref. G10125
12 cm. 300 g. 
50 uds.

GRANEL HUESO 
PRENSADO COLORES
Ref. G10124
10 cm. 700 g. 20 uds.

14

30

140

160

100 100



OREJA 
LONCHA
Ref. 10145
100 g

GRANEL 
OREJA 
LONCHA
Ref. G10145
1 kg

PEZUÑA 
VACUNO 
BLANCA 
Ref. 10129
125 g - 10-12 unid

PEZUÑA 
VACUNO 
AHUMADA
Ref. 10149
125 gr  10-12 unid

OREJA
Ref. 10131
100 gr 3-5unid

GRANEL 
PEZUÑA 
VACUNO 
BLANCA
Ref. G10129
625 gr  60-65 unid

GRANEL 
PEZUÑA 
VACUNO 
AHUMADA
Ref. G10149
625 gr 70-75 unid

GRANEL 
OREJA
Ref. G10131
1 kg 20-25 unid

100

100

10

80

80

16

16

10



Galletas
GOURMET 
VEGETALES
Ref. 10167
200 g

LIGHT 
INTEGRALES
Ref. 10169
200 g

MACEDONIA
Ref. 10171
200 g

BISCOSSO
Ref. 10173
Pack 2 Pcs.
Caja Exp. 30 uds.

SANDWICH 
RELLENO
Ref. 10174
200 g

GRANJA 
Ref. 10178
200 g

GALLETAS 
MINI ROLLS 
MÉDULA
Ref. 10147
200 g

GALLETAS 
MINI MIX MILK
Ref. 10242
200 g

12

PUPPY
Ref. 10181
200 g

12

12

50

50

50

50

50

50



RELLENAS 
MÉDULA
Ref. 10164
400 g	

SANDWICH 
RELLENO
Ref. 10165
400 g

LIGHT 
INTEGRALES
Ref. 10170
400 g

PUPPY
Ref. 10166
400 g

GRANJA
Ref. 10163 
400 g	

20

20

20

20

20

20

20

GOURMET 
VEGETALES
Ref. 10168
400 g

MACEDONIA 
Ref. 10172
400 g



GRANEL
GRANJA
Ref. G10163
2,5 kg

GRANEL
SANDWICH 
Ref. G10165
2,5 kg

GRANEL 
PUPPY
Ref. G10166
2,5 kg

GRANEL
RELLENAS MÉDULA
Ref. G10164
2,5 kg

Granel

4 4

44



DELICIAS 
SNACK MIX 
Ref. 10182
500 g

DELICIAS 
BARRITAS 
POLLO 
Ref. 10176
600 g

DENTAL 
SNACK STICKS 
Ref. 10447
600 g

SNACK 
CORDERO 
BARRITAS
Ref. 10180
600 g

SNACK
SALMÓN 
BARRITAS
Ref. 10179
600 g

SNACK BUEY 
BARRITAS
Ref. 10075
50 g

DELICIAS 
BARRITAS 
BUEY 
Ref. 10175
600 g

DENTA SNACK 
MOLY MEDIANO
Ref. 10187	  
140 g
7 piezas

Snacks

16 6

6

6 6

6

6

6

SNACK 
BUEY 
BARRITAS
Ref. 10192
300 g

10



HUESITOS DE 
CORDERO 
Ref. 10577
100 g

HUESITOS DE 
POLLO
Ref. 10575
100 g

DÚO 
HUESITOS 
SALMÓN Y 
CORDERO	
Ref. 10583
100 g

CORAZONES 
DE BUEY	
Ref. 10587
100 g

CORAZONES 
DE POLLO 
Ref. 10588
100 g

WEIGHT CONTROL 
CHITOSATO & 
CARNITINA 
Ref. 10446
100 g

DÚO HUESITOS 
DE CORDERO Y 
ARROZ
Ref. 10581
100 g

HUESITOS DE 
BUEY
Ref. 10576
100 g

DÚO 
CORAZONES 
CORDERO Y 
ARROZ
Ref. 10586
100 g

Premios 
adiestramiento

TRAINER DE 
POLLO, BUEY 
Y CORDERO 
Ref. 10594
100 g	

10
10

1010

10 10

1010

10 10



HUESITOS 
DE BUEY
Ref. 10579
300 g	

DÚO HUESITOS 
DE CORDERO Y 
ARROZ
Ref. 10595
300 g

TRAINER DE 
POLLO BUEY 
Y CORDERO
Ref. 10596
300 g	

HUESITOS 
DE POLLO
Ref. 10578
300 g

HUESITOS DE 
CORDERO 
Ref. 10580
300 g	

DÚO 
HUESITOS DE 
SALMÓN Y 
CORDERO	
Ref. 10585
300 g	

6

66

6 6

6



Mordedores 
Nudos Algodón

MORDEDOR 
ALGODÓN 
2 NUDOS
Ref. 10323
20 cm

MORDEDOR 
ALGODÓN 
2 NUDOS
Ref. 10362
40 cm

MORDEDOR 
ALGODÓN
Ref. 10341	
C/ FORMA OCHO

MORDEDOR 
ALGODÓN 
2 NUDOS
Ref. 10363
27,5 cm	

MORDEDOR 
ALGODÓN 
3 NUDOS
Ref. 10339
50 cm	

PELOTA 
MORDEDOR 
ALGODÓN	
Ref. 81303
6,5 cm	

PELOTA MORDEDOR 
ALGODÓN
Ref. 81304	
10 cm

36

20

20
2012

25

6

www.moly.es

www.moly.es
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www.moly.es

www.moly.es
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Mordedores 
Nudos Sisal

MORDEDOR 
TIRADOR SISAL 
PELOTA
Ref. 10327
33 cm	

MORDEDOR SISAL 
2 PELOTAS
Ref. 10326
33 cm	

MORDEDOR 
SISAL 3 NUDOS
Ref. 10325
50 cm	

MORDEDOR 
SISAL 2 NUDOS
Ref. 10324
28 cm

96

72

72

72

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



www.moly.es

www.moly.es

Pelotas

EXP. 10 PELOTAS 
TENIS 
Ref. 10317
C/HUELLAS 6,5 cm	

PELOTA TENIS
Ref. 10315 
6,5 cm C/HUELLAS 
PACK 2

EXP. 24 
PELOTAS 
DEPORTE		
Ref. 10321
6,5 cm	

EXP. 24 
PELOTAS NEÓN 
DEPORTE
Ref. 103004
6,5 cm

LANZADERA 
PELOTA TENIS
Ref. 80314

PELOTA TENIS
Ref. 10316 
10 cm C/HUELLAS

108

46

12
18



Peluches

JUGUETE 
PELUCHE 
ANIMALES 
SURTIDOS
Ref. 83300
25 cm

JUGUETE 
HUESO TELA
C/SONIDO
Ref. 83301	  
19x10 cm	

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

JUGUETE 
PELUCHA PUNK 
C/MORDEDOR Y 
SONIDO 
Ref. 83303 
22x12 cm

JUGUETE 
PELUCHE 
ANIMAL 
C/MORDEDOR Y 
SONIDO 
Ref. 83302	
26x26 cm

100

100

100

100



Caucho

PELOTA CAUCHO 
PEQUEÑA CON 
SONIDO
Ref. 10378
5 cm	

12 12

12

12

12 12

www.moly.es
www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es www.moly.es

PELOTA 
CAUCHO 
MEDIANA 
CON SONIDO
Ref. 10379
6,5 cm

PELOTA 
CAUCHO 
C/ CASCABEL 
Ref. 10365
5 cm	

PELOTA 
CAUCHO
Ref. 10377
6 cm 
C/RAMAL NYLON

HUESO 
CAUCHO 
GRANDE
Ref. 10385
20 cm	

PESA DE 
CAUCHO
Ref. 10383	
C/CASCABEL



PELOTA 
CAUCHO 
GRANDE
Ref. 10374
8 cm

PELOTA 
CAUCHO 
PEQUEÑA
Ref. 10372 
5 cm

PELOTA 
CAUCHO 
MEDIANA
Ref. 10373 
6,5 cm

PELOTA 
CAUCHO 
EXTRAGRANDE 
Ref. 10375
9 cm

6

12

12

12

www.moly.es
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JUGUETE 
DENTAL 
ESTRELLA 
CAUCHO	
Ref. 10392	

PELOTA 
RUGBY 
CAUCHO L	
Ref. 10395

PELOTA 
DENTAL 
CAUCHO	
Ref. 10396	

PELOTA 
RUGBY 
CAUCHO M	
Ref. 10394

8

18

12

12

Caucho

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO



GONG 
CAUCHO 

GRANDE 
Ref. 10390
11 cm	

JUGUETE HUESO 
FROZEN 
Ref. 80315	
17x6x6 cm

MORDEDOR 
HUESO VINILO 
GRANDE 
Ref. 103002
18 cm	

MORDEDOR 
HUESO VINILO 
DOBLE 
Ref. 103001
13.5 cm	

Vinilo

6

6

10

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO



6

3636

Vinilo

PELOTA DENTAL 
VINILO
Ref. 10302
7 cm

JUGUETE 
VINILO PELOTA 
DOG	
Ref. 80307
8 cm

PELOTA DENTAL 
VINILO
Ref. 10303
8,5 cm

www.moly.es www.moly.es

6 6 6

Ref. 80308
7 cm

Ref. 80310
13 cm

Ref. 80309
10 cm	

JUGUETE VINILO ERIZO DENTAL

www.moly.eswww.moly.eswww.moly.es

www.moly.es



JUGUETE 
VINILO PESA 
DENTAL	
Ref. 80306
16 cm	

JUGUETE 
VINILO RISTRA 
SALCHICHA
Ref. 80302
75 cm	

JUGUETE 
VINILO 
SALCHICHA 
Ref. 80301
19 cm

JUGUETE 
VINILO PESA 
C/FIGURAS
Ref. 80311
19 cm	

6

6

24

6
www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



Latex

JUGUETE LATEX 
ANIMALES
Ref 82300
9 cm

TORO

COCODRILO

HIPOPÓTAMO

PERRO

RINOCERONTE

PERRO

JABALÍ

ZORRO

PÁJARO LOCO

POLLO

OCA

JUGUETE 
LATEX POLLOS 
SURTIDOS 
FUNNY
Ref. 82302
28 cm

JUGUETE 
HUESO LATEX
Ref. 80313
13,5 cm	

JUGUETE LATEX 
ANIMALES 
LONGUIES	
Ref. 82301
24 m	

6

6

6

6

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



Ref. 10201
250 ml

CHAMPÚ 
CACHORROS

CHAMPÚ 

ACEITE DE 

VISÓN

CHAMPÚ USO 

FRECUENTE
CHAMPÚ PELO 

BLANCO

Ref. 10282
500 ml	

Champús

Ref. 10207
250 ml
YORKSHIRE

Ref. 10279
500 ml	

Ref. 10278
500 ml	

	
Ref. 10208
250 ml

Ref. 10280
500 ml	

Ref. 10205
250 ml

Ref. 10281
500 ml	 Ref. 10277

500 ml	

Ref. 10202
250 ml

Ref. 10206
250 ml

CHAMPÚ PELO 

NEGRO CHAMPÚ 

MENTA FRESH

12

12

12

12

12

12
12

12

12

12

12

12



Ref. 10211
250 ml	

ACEITE DE 

VISÓN YORK 

OIL
Ref. 10213
200 ml	

Ref. 10283
500 ml	

CREMA 

SUAVIZANTE

CHAMPÚ ACEITE 

DE VISÓN
Ref. 10218
5 litros	
YORKSHIRE

CHAMPÚ USO 

FRECUENTE
Ref. 10210
5 litros	

CHAMPÚ PELO 

BLANCO
Ref. 10216
5 litros	

Ref. 10217
5 litros	

CHAMPÚ 

PELO NEGRO

Ref. 10204
5 litros	

CHAMPÚ 

MENTA FRESH

Ref. 10212
5 litros	 	

CREMA 

SUAVIZANTE

CHAMPÚ 

ESPUMA EN 

SECO
Ref. 10276
150 ml	

12 12

4

4

44

4

4

12

12



Colonias

PERFUME 
PUPPY
Ref. 10270
125 ml

PERFUME 

AROMA 

VAINILLA
Ref. 10273
125 ml	

PERFUME 

FLOWERS
Ref. 10275
125 ml 
SIN ALCOHOL

PERFUME BRISA 

MARINA
Ref. 10274
125 ml 
SIN ALCOHOL	

COLONIA 

DESODORANTE	
Ref. 10214
200 ml	

PERFUME 
AROMA FRESA
Ref. 10271
125 ml

PERFUME 

AROMA TALCO	
Ref. 10272
125 ml	

12 12

12

12

12

12

12



Lazos

EXPOSITOR 
Ref. 10593
24X2 LACITOS

EXPOSITOR 
Ref. 10592
X4 PINZAS PELO

EXPOSITOR	
Ref. 10503
X 24 PLACAS MIX

EXPOSITOR	

Ref. 10504	
X 24 PLACAS 
PORTADIRECCIONES	

EXPOSITOR 
MODELO 2
Ref. 10590	
48 LACITOS

EXPOSITOR	
Ref. 10502	
X 24 PLACAS 
C/HUELLA



Cardas

CARDA METÁLICA 
MOLY CONFORT	
PEQUEÑA
Ref. 80600

EXTRAGRANDE 
Ref. 80603

CARDA METÁLICA  
OVALADA
MOLY CONFORT	
PEQUEÑA
Ref. 80606	

MEDIANA
Ref. 80601

GRANDE	
Ref. 80602

6

9

12

24

12

x8

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE



CEPILLO PÚAS 
SIMPLE MOLY 
CONFORT
Ref. 80604

CEPILLO PÚAS 
DOBLE MOLY 
CONFORT 
Ref. 80605

24

2424

24

24

MEDIANA 
Ref. 80617	

MEDIANA
Ref. 80623	

GRANDE
Ref. 80618

CARDA EXPULSA PELO 
MOLY CONFORT	  

CARDA UNIVERSAL MOLY 

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE



PEQUEÑA	
Ref. 10401

MEDIANA	
Ref. 10402

GRANDE
Ref. 10403	

CARDA METÁLICA MADERA

CEPILLO CARDA 
DOBLE 
Ref. 10409	

CEPILLO CARDA 
SENCILLO	
Ref. 10409-1	

CEPILLO DOBLE 
P. NYLON G	
Ref. 10408

24

24

24 24

24

24

Cepillos

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE



24 24

242424

15

24
24

Peines

PEINE 
METÁLICO 
MOLY
Ref. 
10414	

PEINE 
DOBLE 
MOLY 
CONFORT
Ref. 
80612	

PEINE 
QUITAPULGAS 
MOLY 
CONFORT
Ref. 80614	

PEINE 
CORTANUDOS 
MOLY 
CONFORT	
Ref. 80615

PEINE 
GRANDE 
MOLY 
CONFORT
Ref. 
80611	

PEINE 
MUDA 
MOLY 
CONFORT	

Ref. 80613

Manoplas

Cortauñas
CORTAUÑAS 
MOLY 
CONFORT
Ref. 80616

MANOPLA 
QUITAPELO DE 
CAUCHO MOLY
Ref. 10410

CORTAUÑAS 
PEQUEÑO 
MOLY 
CONFORT
Ref. 80625

MANOPLA 
OVALADA DE 
CAUCHO	
Ref. 10411

12

www.moly.es

12
www.moly.es



Rastrillos

RASTRILLO 
METÁLICO	
Ref. 10424

GRANDE 
Ref. 80621
12,5 cm

RASTRILLO 
PÚAS SIMPLE 
MOLY 
CONFORT
Ref. 80609

RASTRILLO 
PUAS DOBLE 
MOLY 
CONFORT
Ref. 80610

PEQUEÑO
Ref. 80619
7,5 cm

RASTRILLO QUITAPELO MOLY CONFORT		   

TRIMMING 
VERTICAL 
DOBLE MOLY 
CONFORT
Ref. 80622

MEDIANO 
Ref. 80620
10 cm

12

12

12 12 12

24 24

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE



Higiene

COMPLEMENTO 
ALIMENTICIO 
60 CAP. 
DERMOVIT		
Ref. 10999

LECHE 
MATERNIZADA 
PARA PERRO
Ref. 10998 
250 g	

BIBERÓN CON 
KIT DE LIMPIEZA		
Ref. 10366

BANDEJA 
PUPPY 
TRAINING
Ref. 996000

TOALLA 
ABSORBENTE 
Ref. 80457
60 X 40 cm

MOLY PUPPY 
PADS PEQ. 
Ref. 10268
60 X 60 cm 
10 PCS

MOLY PUPPY 
PADS GRAND. 
Ref. 10269
60 X 90 cm 
10 PCS	

12

12

24

6

24

12

1



SLIP NYLON EXTRA N.3 
Ref. 10522
40-49 cm
Fox Terrier, Caniche y Schnauzer

SLIP NYLON EXTRA N.5 
Ref. 10524
60-70 cm
Dálmata, Bóxer, Doberman, Pastor 
Alemán y Golden Retriever

SLIP NYLON EXTRA N.2 
Ref. 10521
32-39 cm
Westie,Teckel y Carlino

SLIP NYLON EXTRA N.1
Ref. 10520
24-31 cm
Maltés, Pomerania y Yorkshire

SLIP NYLON EXTRA N.4 
Ref. 10523
50-59 cm
Cocker, Beagle y Shar-Pei

6



6
6

SILBATO 
ULTRASÓNICO	
Ref. 10509

CLICKER 
TRAINING
Ref. 10591

CORREA NYLON 
C/CINTURON 
MANOS LIBRES
Ref. 10673	
2,5 x 110 - 170 cm

DISPENSADOR 
HUESO 
HIGIENICO + 2 
RECAMBIO
Ref. 10950

RECAMBIO 
BOLSITAS 
HIGIENICAS 
Ref. 10969
PACK 3 X 20 

Adiestramiento

24
24

24



TABERDOG 
COLLAR 
PERMETRINA 
Ref. 1022 
40 cm	

TABERDOG 
COLLAR 
PERMETRINA 
Ref. 1023
75 cm

TABERDOG 
COLLAR 
PERMETRINA 
Ref. 1506
60 cm

COLLAR DFV 
INSECTICIDA
Ref. 1016

1010

10

10

Collares
insecticidas



Bozales

DOG CONTROL 
N.4 
Ref. 10894 
38 cm

Retriever Golden

DOG CONTROL 
N.7 BOXER 
Ref. 10897
54 cm
Bóxer

DOG CONTROL 
N.1 
Ref. 10891
24 cm
Yorkshire Terrier

DOG CONTROL 
N.5 
Ref. 10895
42 cm
Rottweiler

DOG CONTROL 
N.6 
Ref. 10896
44 cm
St. Bernard

DOG CONTROL 
N.2 
Ref. 10892
28 cm
Jack-Russel Terrier

DOG CONTROL 
N.3 
Ref. 10893
32 cm
Cocker Spaniel

6



BOZAL NYLON 
TALLA N.1 
Ref. 10535
12 cm
Westies, Fox Terrier, 
Schnauzer Mini y Teckel

BOZAL NYLON 
TALLA N.2 
Ref. 10536
16,5 cm
Beagles, Cockers, Bull-
Terrier, Huscky y Bretón

BOZAL NYLON 
TALLA N.5 
Ref. 10539
21,5 cm
Fila Brasileño, Mastín, 
Rottweilers y Dogo 
Alemán

BOZAL NYLON 
BOXER N.8 
Ref. 10515
31,5 cm
Bóxer (y otras razas de 
hocico ancho y corto)

BOZAL NYLON 
TALLA N.3 
Ref. 10537
18,5 cm
Doberman, Setter, Shar-
Pei, Pastor Belga, Collie, 
Beaset Hound y Chow-
Chow

BOZAL NYLON 
TALLA N.4 
Ref. 10538
23,5 cm
Schnauzer Gigante, 
Pastor Alemán, Braco y 
Beauceron

BOZAL NYLON 
TALLA N.0 	
Ref. 10534
10 cm
Caniche Toys, Yorkshire-
Terrier, Chihuahua, Maltés y 
Pomerania

6



Bozales

N. 6
Ref. 10551

N. 9
Ref. 10554

BOZAL BOXER 
CESTA PLASTIC 
C/CUERO N.5
Ref. 10557

N. 10
Ref. 10555

BOZAL BOXER 
CESTA PLASTIC 
C/CUERO N.4
Ref. 10556

N. 3
Ref. 10548

N. 2
Ref. 10547

BOZAL CESTA 
PLASTIC C/CUERO

N. 7
Ref. 10552

N. 8
Ref. 10553

N. 4
Ref. 10549

N. 5
Ref. 10550

12
www.moly.es

12
www.moly.es



Comederos

COMEDERO 
ACERO ANTI-DES
Ref. 10910 
25 cm 
2,35  litros

COMEDERO 
ACERO ECO
Ref. 10913 
16,5 cm 
0,70 litros	

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES
Ref. 20402 
12 cm 
0,22 litros		

COMEDERO 
ACERO ECO
Ref. 10914 
21 cm 
1,60 litros

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES 
Ref. 10911
16 cm
0.55 litros	

COMEDERO 
ACERO ECO
Ref. 10915 
25 cm 
2.60 litros

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES 
Ref. 10908
18 cm 
0,90 litros

COMEDERO 
ACERO ECO
Ref. 10916 
29 cm 
4.10 litros

COMEDERO 
ACERO
 ANTI-DES 
Ref. 10925
22 cm 
1.55 litros

12

12

12

12

12

12

12

12

12



Comederos

12

12

12

48

4848

COMEDERO 
ACERO 
PIRÁMIDE
Ref. 80903 
22 cm X 1,55 litros

COMEDERO 
ACERO EXTRA 
C/FIG. 
Ref. 80957
18 cm 0,90 litros	

COMEDERO 
ACERO EXTRA 
C/FIG. 
Ref. 80958
25 cm 2,35 litros

COMEDERO 
ACERO 
PIRÁMIDE
Ref. 80900
16 cm X 0,70 litros

COMEDERO 
ACERO 
PIRÁMIDE
Ref. 80938
12 cm X 0,22 litros

12

COMEDERO 
ACERO COCKER
Ref. 10912
17,5 cm 0,90 litros

COMEDERO 
ACERO COCKER
Ref. 80950 
18 cm 0,85 litros 



COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES DRAW
Ref. 80946
16 cm 
0,55 litros

COMEDERO 
ACERO DRAW
Ref. 80945	  
12 cm
0,22 litros	

12

12

12

12

12

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES 
DRAW MASCOT. 
Ref. 80960
16 cm 0,55 litros

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES 
DRAW LUNARES  
Ref. 80961
16 cm 0,55 litros

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES MOLY 
Ref. 80967
16 cm 0,55 litros



COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES DRAW
Ref. 80947 
18 cm 
0,90 litros

12

12

12

12

12

Comederos

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES MOTIF
Ref. 80951 
18 cm 
0,90 litros

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES MOTIF
Ref. 80952 
22 cm 
1,55 litros

Ref. 80949
25 cm 
2,35 litros 

COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES DRAW
Ref. 80948
22 cm 
1,55 litros 



COMEDERO 
ACERO 
ANTI-DES MOTIF 
Ref. 80953
25 cm 
2,35 litros

COMEDERO 
DOBLE DRAW
Ref. 80954
13,5cm 
2X0,60 litros

CANISTER 
ACERO 
MULTIUSOS   
Ref. 80956

12

12

12



COMEDERO 
DOBLE 
16.5 cm C/SOPORTE 
2 X 0.70 litros
Ref. 10904

COMEDERO 
DOBLE 
21 cm C/SOPORTE 
2 X 1,60 litros
Ref. 10927

COMEDERO 
DOBLE 
REGULABLE 
25 cm 2 X 2,6 litros
Ref. 10921

COMEDERO 
DOBLE 
25 cm C/SOPORTE 
2 X 2,60 litros
Ref. 10928

Comederos

12

12

12

12



COMEDERO ACERO 
ANTI-DES CITY 
B/DESMON  
Ref. 80962
17 cm 0,70 litros

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES DRAW 
HUELLA  B/DES 
Ref. 80964 
17 cm 0,70 litros

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES METALIZ. 
Ref. 80963
17 cm 0,70 litros

COMEDERO ACERO 
ANTI-DES 
B/SILICONA
Ref. 80959
14 cm 0,50 litros

12

12

12

12



COMEDERO 
BREAK N.4
Ref. 80835 
28 X 28 X 10 H	

COMEDERO 
BREAK Nº1
Ref. 80832
17 x 17 x 6 cm

COMEDERO 
BREAK N.5
Ref. 80836 
33 X 33 X 13 H

Comederos
plástico

12

12 12

12

12

COMEDERO 
BREAK Nº2 
Ref. 80833 
19 x 19 x 7 cm

COMEDERO 
BREAK Nº3 
Ref. 80834
22 x 22 x 8 cm



COMEDERO 
BREAK N.13 
DOBLE
Ref. 80839 
21 X 13 X 5 H

12

COMEDERO 
BREAK N.11 
DOBLE 
Ref. 80838
28 X 17 X 6 H

12

COMEDERO 
BREAK N.9 
COCKER
Ref. 80837
19 X 19 X 11 H

12



12

12

12

COMEDERO 
CHIC N. 1 
Ref. 80877
0,35 litros
12 cm 

COMEDERO 
CHIC N. 2
Ref. 80878
0,65 litros
15 cm  	

COMEDERO 
CHIC N.3
Ref. 80879 
1 litro 
17 cm 



BEBEDERO 
BREAK RESERVA
Ref. 80826 
1,5 litros 

BEBEDERO
BREAK RESERVA
Ref. 80827
3,5 litros

BEBEDERO 
BREAK RESERVA
Ref. 80828
6,5 litros

BEBEDERO 
COMEDERO 
BREAK RESERVA
Ref. 80825 
0,65 litros

COMEDERO 
BREAK 
RESERVA
Ref. 80830
3,5 litros

COMEDERO 
BREAK 
RESERVA
Ref. 80829 
1,5 litros 

Comederos
y bebederos

12

8

8

8

8

8



Viaje

MANTA 
MULTIUSOS 
HUELLAS
Ref. 80456
100 X 70 cm

CUBREASIENTOS 
COCHE
Ref. 80459 
145 X 150 cm

ACOPLE 
CINTURÓN DE 
SEGURIDAD
Ref. 80765 
80 X 1,5 cm

ACOPLE 
CINTURÓN DE 
SEGURIDAD
Ref. 10798 
85 X 2,5 cm

12

12 12

12

12

ACOPLE NYLON
Ref. 10715 
35 X 2 cm

BEBEDERO 
DE VIAJE
Ref. 10968 
500 ml

12



Transportines

TRANSPORTÍN 
NYLON DELUXE 
DESMONTABLE 
Ref. 80872
60 X 42 X 42 cm

TRANSPORTÍN 
NYLON DELUXE 
DESMONTABLE 
Ref. 80873
81 X 58 X 58 cm

TRANSPORTIN 
NYLON MOCHILA 
Ref. 80869
31 X 25 X 35 cm	

TRANSPORTIN 
NYLON MACUTO 
PRESTIGE 
Ref. 80871
43 X 25 X 29 cm

1

1

1

1



TRANSPORTÍN 
TRAVEL CHIC 
Ref. 80880
34,5 X 50 X 32 cm

TRANSPORTÍN 
MINI GULLIVER
Ref. 80800  
40 X 30 X 24 H

6

6



TRANSPORTÍN 
GULLIVER N.2 
P.PLAS 
Ref. 80870
55 X 36 X 35 cm

TRANSPORTÍN 
DE COCHE 
TOURING 
Ref. 80875 
80X58X62 cm

TRANSPORTÍN 
GULLIVER N.1 
PLÁSTICO
Ref. 80805 
48 X 32 X 31 cm

6

6

6



TRANSPORTÍN 
GULLIVER BASIC 
N.3
Ref. 80814
61 x 40 x 38 cm

TRANSPORTÍN 
GULLIVER IATA 
N.4
Ref. 80815
71 x 51 x 50 cm

TRANSPORTÍN 
GULLIVER IATA 
N.5
Ref. 80846
81 x 61 x 60 cm

6

6

3

RUEDAS

 

NO

 

INCLUIDAS

RUEDAS

 

NO

 

INCLUIDAS



TRANSPORTÍN 
GULLIVER IATA 
N.6
Ref. 80847
92 x 64 x 66 cm

TRANSPORTÍN 
GULLIVER IATA 
N.7
Ref. 80848
102 x 72 x 76 cm

SET 4 RUEDAS
(GULLIVER1-2-3) 
360. CASTORS	
Ref. 80808

SET 4 RUEDAS
(GULLIVER 4-5-6-7) 
360. CASTORS
Ref. 80809	

3

3

RUEDAS

 

NO

 

INCLUIDAS

RUEDAS

 

NO

 

INCLUIDAS

1 1



SEPARADOR 
TRANSPORTÍN 
TOURING
Ref. 80876

JAULA 
METÁLICA 
GRANDE 
Ref. 80936
93 X 57 X 64 cm

JAULA 
METÁLICA 
MEDIANA 
Ref. 80935
78 X 48 X 55 cm

JAULA 
METÁLICA 
PEQUEÑA 
Ref. 80934
61 x 44 x 50 cm

CORREA 
NYLON PARA 
GULLIVER
Ref. 80807		
		

PEQUEÑO
Ref. 80810

GRANDE
Ref. 80811	

COMEDERO BEBEDERO TRANSP. GULLIVER

1 1

1

1

ADAPTABLE A GULLIVER 
1, 2 Y 3

ADAPTABLE A GULLIVER 
4, 5, 6 Y 7

Y TOURING

1

1

1



Arnés 
Nylon
liso

PEQUEÑO	
Ref. 10700
45-55 x 2,5 cm	

GRANDE
Ref. 10718
70-90x 2,5 cm	

EXTRA
Ref. 10729
90-120 x 2,5 cm	

MEDIANO	
Ref. 10717
60-70 x 2,5 cm	

ARNÉS NYLON 
DE SEGURIDAD Y PASEO

1

1

1

1



Arnés 
Nylon

liso

Ref. 10820
30-50 X 1,5 cm	

Ref. 10822	
70-90 X 2,5 cm

Ref. 10821
50-70 X 2 cm

EXTRA		
Ref. 10823
90-110 X 2,5 cm	

Ref. 10819	
30-50 x 1 cm

ARNÉS NYLON LISO

10

10

10

10

10

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



ARNÉS NYLON 
CONFORT 

Arnés y Collar
Nylon Confort

10

10

10

10

Ref. 10706
25-30 X 1,5 cm	

Ref. 10708
40-65 X 2.5 cm	

Ref. 10839
25-30 X 1 cm

COLLAR NYLON 
CONFORT 

Ref. 10707 
35-55 X 2 cm	

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

Ref. 10711
2,5 cm	

10

10

Ref. 10841	
40-50 x 1 cm

www.moly.es 10

Ref. 10709
1,5 cm	

www.moly.es

10

Ref. 10710
2 cm

www.moly.es

www.moly.es



Arnés Nylon
New Confort

www.moly.es

www.moly.es

ARNES NYLON 
NEW CONFORT
Ref. 10698
28-41 cm

	

ARNES NYLON 
NEW CONFORT
Ref. 10699	  
40-52 cm

48 48



Collar y Ramal
Nylon liso

10

10

10 10

10

10 10 10

Ref. 10732
35-55 X 2 cm	

C/Cascabel
Ref. 10730
23-35 x 1 cm 

Ref. 10731
25-40 x 1,5 cm

Ref. 10855 
120 X 1,5 cm	

Ref. 10856
120 X 2 cm

Ref. 10854	
120 X 1 cm

Ref. 10733	
40-65 X 2,5 cm	

COLLAR NYLON LISO

RAMAL NYLON LISO

Ref. 10857
120 X 2,5 cm

www.moly.es www.moly.es www.moly.es www.moly.es

www.moly.eswww.moly.es

www.moly.es
www.moly.es



RAMAL NYLON 
POLICÍA	

RAMAL NYLON 
POLICÍA

Correas 
Nylon

Ref. 10716
200 X 2,5 cm	

Ref. 80764
200 X 1,5 cm	

COLLAR NYLON 
ESTRAN			 
Ref. 10799
85 X 2.5 cm	

RAMAL NYLON 
TRENZADO
Ref. 10816 
160 X 1.5 cm

10

10

10

10

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



COLLAR 
RAMAL NYLON 
EXPOSICIÓN 
REDONDO
Ref. 10803

COLLAR RAMAL 
NYLON EXPOSICIÓN 
PINZA	
Ref. 10801	

10

10

www.moly.es

www.moly.es



Ref. 10712 
120 X 1.5 cm

RAMAL LISO 
NYLON 
CONFORT 
Ref. 10871
60 X 2,5 cm

EMPUÑADURA 
CONFORT 
NYLON DOBLE 
Ref. 10866
40X2,5cm

EMPUÑADURA 
NYLON CONFORT 
C/MUELLE 
Ref. 10808
45 x 2,5 cm

Ref. 10714
120 X 2,5 cm

Ref. 10713 
120 X 2 cm

Ref. 10840
120 X 1 cm

RAMAL NYLON CONFORT

10

10

10

10

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es



Ref. 10738 
35 cm X 8 mm	

COLLAR NYLON REDONDO

RAMAL NYLON REDONDO

COLLAR Y RAMAL 
NYLON ADIESTRA

Ref. 10739 
40 cm X 8 mm	

Ref. 10741
50 cm X 13 mm

Ref. 10742 
60 cm X 13 mm		

Ref. 10740 
45 cm X 8 mm	

Ref. 10744
55 cm X 13 mm	

Ref. 10842
120 X 0,80 cm	

Ref. 10864 
60 X 1,3 cm

Ref. 10844
120 X 1,3 cm	

Ref. 80762 
120 X 0,80 cm	

Ref. 80763
120 X 1,30 cm	

EMPUÑADURA 
NYLON 
REDONDA
Ref. 10845 
40 X 1,3 cm

10

10

10

10
www.moly.es

www.moly.es

www.moly.es
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RAMAL OMEGA 
TRENZADO
Ref. 10722 
60 X 2 cm

EMPUÑADURA 
OMEGA C/MUELLE
Ref. 80748 
60 cm	

RAMAL OMEGA 
TRENZADO
Ref. 10721 
120 X 2 cm

10

10

10

www.moly.es

www.moly.es

EMPUÑADURA 
OMEGA
Ref. 80747 
45 cm

10
www.moly.es

www.moly.es

Ref. 80763
120 X 1,30 cm	



Correas 
Metal

10

Ref. 10612
45 cm X 3,5 mm	

Ref. 10613 
55 cm X 3,5 mm	

COLLAR CADENA CROMADA

COLLAR CADENA E.LARGO

COLLAR CADENA  C/PLACA

COLLAR CASTIGO

Ref. 10614 
65 cm X 3,5 mm	

Ref. 10615
75 cm X 4 mm

Ref. 10601
55 cm X 4 mm

Ref. 10602
60 cm X 4 mm

Ref. 10603
65 cm X 4 mm

Ref. 10604
70 cm X 4 mm

Ref. 10609
50 cm X 3,5 mm	

Ref. 10610
55 cm X 3,5 mm	

Ref. 10611
60 cm X 3,5 mm	

Ref. 10607
40 cm X 3 mm

Ref. 10608
45 cm X 3 mm	

Ref. 10620
3,8 mm	

Ref. 10619
3,2 mm	

10

10

10

1

10

10

10 10

10

1010

10

10

ESLABÓN	
Ref. 10628
3,8 mm	

10

10



COLLAR ESTRAN CADENA	

ACOPLE 2 PERROS 
CROMADO

RAMAL CROMO E. NYLON

RONZAL CADENA 

Ref. 10621
35 cm X 2 mm

Ref. 10624	
50 cm X 2,5 mm

Ref. 10625 
55 cm X 2,5 mm

Ref. 10622
40 cm X 2 mm

Ref. 10623
45 cm X 2,5 mm	

Ref. 10600
25 cm X 2 mm

Ref. 10644
50 cm X 2 mm	

Ref. 10629
100 cm X 2 mm	

Ref. 10631
100 cm X 3 mm	

Ref. 10632
60 cm X 4 mm	
	

Ref. 10630
120 cm X 2,5 mm

Ref. 10641
130 cm X 3 mm	

Ref. 10642
200 cm X 4 mm	

Ref. 10643
300 cm X 4 mm	

10

1010

10

10

10

10

6 66

10101010



Cuero

Ref. 80200
27 X 1.2 cm

Ref. 10256
60 x 3,5 cm

Ref. 10257
65 x 4 cm

Ref. 10258 
75 x 4 cm

Ref. 80203
40 X 1.5 cm

Ref. 80204
45 X 1.8 cm

Ref. 80205
50 X 2 cm	

Ref. 80201
30 X 1.3 cm 

Ref. 80202
35 X 1.3 cm

Ref. 80206
55 X 2.5 cm

Ref. 80207
60 X 3,5 cm

Ref. 80208
70 X 3,5 cm

COLLAR CUERO LISO

COLLAR CUERO DOBLE

10

10

10

DO G TOY
CHI EN JOUE T

HUNDE SPIE LZEUG
JUGU ETE PARA PERRO

JUGU ETE PARA PERRO

EMPUÑADURA 
CUERO FIELTRO 
C/MUELLE 
Ref. 10222
45 cm	
	

www.moly.es

www.moly.es



Ref. 80210
1,9 x 45 cm

Ref. 80211
2,5 x 50 cm

COLLAR CUERO PERRITO 

COLLAR CUERO FORNITURE 

Ref. 80212
1.5 X 35 cm

Ref. 80215
3 X 60 cm

Ref. 80213
2 X 45 cm

Ref. 80214	
2.5 X 55 cm	

24

24



24

24

24

Ref. 80216
1.6 X 30 cm

Ref. 80217
1,9 X 40 cm

Ref. 80218
2,5 X 50 cm

COLLAR CUERO C/HUESO 

RAMAL CUERO 
POLICIA
Ref. 10239 
2 m X 1.8 cm

PETRAL CUERO 
FORRADO
Ref. 10232	  
45 cm	

RAMAL CUERO 
C/HUESO
Ref. 80220 
2.5 X 120 cm

RAMAL CUERO 
C/HUESO
Ref. 80219 
1.6 X 20 cm	

10

1



Flexi

S 
Ref. 10809
1-5 m - CORDÓN

XS 
Ref. 108003
3 m - CORDÓN

FLEXI NEW 
CLASSIC

FLEXI NEW 
CLASSIC CINTA 

M/L
Ref. 10810 
2-5 m CORDÓN

S 
Ref. 10876
2-5 m - CINTA	

XS
Ref. 108004
3 m - CINTA	

M/L
Ref. 10877
3 m CINTA

12

12

12 12 12

12



FLEXI GIANT L
Ref. 10812
8 m - CINTA		
		

FLEXI NEW  COMFORT
T/M CINTA
Ref. 10878
5 m

FLEXI DESIGN
T/M CINTA
Ref. 10879
5 m

12

12

12



Colchonetas

COLCHÓN 
TALLA 1 
Ref. 80421
75 x 70 x 6 
VARIOS DISEÑOS

COLCHÓN 
TALLA 2 
Ref. 80422 
85 x 65 x 7 
DISEÑOS VARIOS

COLCHÓN 
TALLA 3
Ref. 80426 
100 x 80 x 8 
DISEÑOS VARIADOS	

1 1 1



Colchonetas

COLCHONES
DESENFUNDABLES
Ref. 80423
80 X 60 cm	

COLCHONES
DESENFUNDABLES
Ref. 80424
90 X 65 cm	

COLCHONES
DESENFUNDABLES
Ref. 80425
105 X 70 cm			 
	

1

1

1



COLCHONETA 
PANA 
Ref. 80458
90 X 60 X 10 cm

JUEGO 3 CUNAS 

CUADRADAS PANA
Ref. 80460	
47, 61, 75 cm

Pana

1

1



1 1 1

1 1

11

1

Cunas y 
cojines

COJÍN PERLA 
MINI 
Ref. 80430
38 X 25 X 3 cm

COJÍN PERLA 
N.2  
Ref. 80431
45 X 30 X 3 cm

COJÍN PERLA 
N.3
Ref. 80432  
53 X 35 X 3 cm 

COJÍN PERLA 
N.4
Ref. 80433
61 X 40 X 3 cm

COJÍN N.1 
Ref. 80411
45 X 32 X 3 cm

COJÍN N.2
Ref. 80412 
55 X 37 X 3 cm	

COJÍN N.3 
Ref. 80413
65 X 42 X3 cm

COJÍN N.4 
Ref. 80414
71 X 48 X 3 cm

1

1

COJÍN PERLA 
N.5
Ref. 80434 
69 X 46 X 3 cm 

COJÍN PERLA 
N.7
Ref. 80435 
87 X 58 X 3 cm



JUEGO 4 CUNAS 
REDONDAS
Ref. 80401
60-55-45-40 cm

JUEGO 3 CUNAS 
CUADRADAS 
INYECT
Ref. 80402
65-60-50 cm	

Juego 
cunas

CUNA 
CÚPULA
Ref. 80419
35 cm

1

CASITA TEJADO 
CHALET
Ref. 80418 
47 cm

1

1

1



CUNA 
PLÁSTICO N.5
Ref. 80823
78 X 51 X 36 cm 

CUNA 
PLÁSTICO N.6 
Ref. 80824
99 x 60 x 37

CUNA 
PLÁSTICO N.1
Ref. 80819
45 X 32 X 22 cm

CUNA 
PLÁSTICO N.2
Ref. 80820 
55 X 37 X 26 cm

CUNA 
PLÁSTICO N.3
Ref. 80821 
65X 4 X 30 cm	

CUNA 
PLÁSTICO N.4 
Ref. 80822
71 X 48 X 33 cm

111

1
1 1



CUNA PLÁSTICO 
PERLA N.5
Ref. 80851 
69 X 45 cm

CUNA PLÁSTICO 
PERLA N.7
Ref. 80852 
87 X 57 cm	

CUNA PLÁSTICO 
MINI PERLA N.1 
Ref. 80818 
38 X 25	 cm

CUNA PLÁSTICO 
PERLA N.2
Ref. 80813 
45 X 30 cm

CUNA PLÁSTICO 
PERLA N.3 
Ref. 80840
53 X 35	 cm

CUNA PLÁSTICO 
PERLA N.4
Ref. 80816
61 X 40 cm

1

1 1 1

11



CAMISETA 
DISEÑO 
SPORT
Ref. 80531
35 cm 

Ref. 80558 
45 cm

Ref. 80555 
45 cm	

Ref. 80557
35 cm	

JERSEY DISEÑO RAYAS

JERSEY DISEÑO ROMBOS

IMPERMEABLE REFLECTANTE C/CAPUCHA

Ref. 80554
35 cm		

Ref. 80550
25 cm

Ref. 80551 
45 cm	

Ref. 80552
45 cm

Ropa



Pienso

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO 
POLLO 
Ref. 85010
2,5 Kg

4

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO 
SALMÓN 
Ref. 85058	
2,5 Kg

4

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO 
CORDERO 
Ref. 85096
2,5 Kg

4

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO 
VENADO/PATO
Ref. 85133	  
2,5 Kg

4



EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO 
SENIOR POLLO/SALM.
Ref. 85171 
2,5 Kg

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO PUPPY 
PATO/POLLO
Ref. 85218	
2,5 Kg

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO BIO 
PAVO/POLLO 
Ref. 85256
2,5 Kg

EDGARD COOPER 
PIENSO PERRO BIO  
VACUNO/POLLO 
(BIO ORGÁNICO)
Ref. 85287	
2,5 Kg

4

4

4

4

Pienso

BIO
ORGANIC



EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
LATA 
POLLO Y PAVO 
Ref. 85300
400 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PUPPY 
PATO POLLO
Ref. 85324 
400 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
CORDERO & VACUNO 
Ref. 85355
400 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
SALMÓN Y TRUCHA
Ref. 85362
400 g

6 6

6 6

Latas



EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PERRO POLLO/PAVO
Ref. 85379 
150 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PERRO VACUNO/PATO
Ref. 85386
150 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PERRO PU.PATO/
POLLO
Ref. 85393
150 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PERRO SALM/TRUCH
Ref. 85423
150 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
SEN.POLLO/SALM.
Ref. 85430 
150 g

11

11

11

11 11

Tarrinas



EDGARD COOPER 
COMIDA HÚM.
PERRO BIO 
CARNE VACU.
Ref. 85447
100 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
PERRO BIO PAVO 
Ref. 85454
100 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚM.PERRO 
BIO PESCADO 
Ref. 85461 
100 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚME.PERRO 
BIO PUPPY POLL/PES
(BIO ORGÁNICO)	
Ref. 85478
100 g

17

17

17

17

Tarrinas

BIO
ORGANIC

BIO
ORGANIC

BIO
ORGANIC

BIO
ORGANIC



EDGARD COOPER 
BOCADOS PERRO 
S/CERE.POLL/ARAN/MAN
Ref. 87007

EDGARD COOPER 
BOCADOS PERRO 
S/CERE.VAC/ FRE/ MANGO
Ref. 87014

EDGARD COOPER 
BOCADOS PERRO 
S/CERE.COR/ VAC/ PER/MAN
Ref. 87038

15

15

15

Bocados
S/Cereales



EDGARD COO.
BARRITA PERRO 
S/CERE.POLL/
MANZ/ZAN/ARAN
Ref. 87083	

EDGARD COO.
BARRITA PERRO 
S/CERE.VACUN/
BONI/ARAND
Ref. 87090

EDGARD COO.
BARRITA PERRO S/
CERE.COR/VAC/MANZ/
REMOL
Ref. 87106	

EDGARD COO.
BARRITA PERRO 
S/CERE. PATO/POL/
BRE/GUIS
Ref. 87113

20

20

20

20

Barritas
S/Cereales





Perros

COLECCIONESLuxury





COLECCIONESLuxury
COLECCIÓN FANTASÍA

COLLAR 
LUXURY FANTASÍA

Ref. 90655
1,6 X 30-47 cm

RAMAL LUXURY 
FANTASÍA 

Ref. 90647
1,6 X 130 cm

ARNÉS LUXURY 
FANTASÍA HUESOS

Ref. 90663 
1,3 X 40-60 cm

Luxury

Luxury

1

1

Luxury

1



ARNÉS LUXURY 
FANTASÍA HIPPY

Ref. 90681
1 X 40 cm

COLECCIÓN FANTASÍA

RAMAL LUXURY 
FANTASÍA

Ref. 90674
1 X 130 cm

COLLAR 
LUXURY 
FANTASÍA

Ref. 90671
1 X 30-40 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury

ARNÉS LUXURY 
FANTASÍA HIPPY

Ref. 90682
1,6 X 40-60 cm

RAMAL LUXURY 
FANTASÍA

Ref. 90678
1,3 X 220 cm

COLLAR LUXURY 
FANTASÍA

Ref. 90672
1,3 X 30-47 cm

RAMAL LUXURY 
FANTASÍA HIPPY

Ref. 90675
1,6 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIÓN CAMUFLAJE

COLLAR NYLON 
CAMUFLAJE	

Ref. 10667
1,5 X 35-55 cm

COLLAR NYLON 
CAMUFLAJE

Ref. 10668
2,0 X 35-55 cm

COLLAR NYLON 
CAMUFLAJE

Ref. 10669
2,5 X 45-70 cm

RAMAL NYLON 
CAMUFLAJE

Ref. 10670
1,5 X 130 cm

RAMAL NYLON 
CAMUFLAJE 

Ref. 10671
2,0 X 130 cm

RAMAL NYLON 
CAMUFLAJE

Ref. 10672
2,5 X 100 cm

Luxury

1
Luxury

1

Luxury

1
Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury
COLECCIÓN ZIRCONITA

COLLAR PIEL 
LUXURY SUPER 
ZIRCON

Ref. 90168
0,8 X 25 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
SUPER ZIRCON

Ref. 90897
1,2 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIÓN REFLECTANTE

COLLAR LUXURY 
REFLECTANTE	

Ref. 90246
2,1 X 57 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
REFLECTANTE 

Ref. 90831
2 X 220 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
HUELLA

Ref. 90603
1,8 X 45 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
HUELLA

Ref. 90609
1 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury
COLECCIÓN PIEL

COLLAR PIEL LUXURY 
C/FIELTRO

Ref. 90150
0,8 X 28 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
C/FIELTRO

Ref. 90152
1,2 X 37 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
REDONDO

Ref. 90980
1 X 120 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
C/FIELTRO

Ref. 90154
1,6 X 44 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
REDONDO

Ref. 90771
1 X 40 cm

Luxury

1
Luxury

1
Luxury

1

Luxury

1
Luxury

1



COLLAR PIEL LUXURY 
TRENZADO

Ref. 90746
2,5 X 50 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
DISEÑO

Ref. 90936
2,3 X 110 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
TRENZADO

Ref. 90948
1 X 120 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
DISEÑO

Ref. 90934
3 X 65 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury

COLLAR GALGO PIEL 
LUXURY

Ref. 90620
6 X 40 cm

RAMAL PIEL LUXURY
Ref. 90478
2 X 220 cm

RAMAL PIEL LUXURY
Ref. 90476
2 X 120 cm

COLECCIÓN PIEL

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



RAMAL PIEL LUXURY 
SUPER

Ref. 90882
1,2 X 120 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
SUPER

Ref. 90884
2 X 120 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
SUPER

Ref. 90900
2 X 52 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
SUPER

Ref. 90903
3,5 X 70 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
SUPER 

Ref. 90898
1,2 X 37 cm

Luxury

1
Luxury

1
Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury

RAMAL PIEL LUXURY
Ref. 90209
2 X 120 cm

COLLAR PIEL LUXURY 
CONOS

Ref. 90977 
5 X 75 cm

COLECCIÓN PIEL

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIÓN CRISTAL

COLLAR PIEL LUXURY 
NEO/CRISTAL

Ref. 90570 
1.2 X 25 cm

COLLAR GALGO PIEL 
LUXURY CRISTAL

Ref. 90530
6 X 40 cm

COLLAR PIEL 
LUXURY CRISTAL

Ref. 90874 
3 X 56 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
SUPER ZIRCON

Ref. 90897
1,2 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury
COLECCIÓN CRISTAL

COLLAR PIEL 
LUXURY CRISTAL

Ref. 90494
4 X 75 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
SUPER ZIRCON

Ref. 90897
1,2 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIÓN CRISTAL

ARNÉS PIEL LUXURY 
CRISTAL

Ref. 90225
2 X 60 cm

ARNÉS PIEL LUXURY 
CRISTAL

Ref. 90325
1,2 X 40 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
CRISTAL

Ref. 90321
1,2 X 130 cm

RAMAL PIEL LUXURY
Ref. 90476
2 X 120 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



COLECCIONESLuxury
COLECCIÓN JOYA

COLECCIÓN NUBE

COLLAR PIEL LUXURY 
JOYA

Ref. 90560
1 X 30 cm

RAMAL PIEL LUXURY 
JOYA

Ref. 90561
1 X 120 cm
	

COLLAR LUXURY PIEL 
NUBE

Ref. 90538 
1,5 X 35cm

COLLAR LUXURY PIEL 
NUBE

Ref. 90458
2 X 45 cm

RAMAL LUXURY PIEL 
NUBE

Ref. 90308
1,5 X 130 cm
	

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1
Luxury

1

Luxury

1



COLECCIÓN CONOS

ARNÉS PIEL LUXURY 
CONOS

Ref. 90233
2 X 60 cm

ARNÉS PIEL LUXURY 
CONOS

Ref. 90236
2,7 X 90 cm

RAMAL PIEL LUXURY
Ref. 90478
2 X 220 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



Gatos





Juguetes

JUGUETE 
RATÓN 
PELUCHE 
Ref. 20446
5 cm 
PACK-4

JUGUETE 
CAÑA GATO 
C/RATÓN 
Ref. 20421
46 cm	

JUGUETE 
RATÓN C/
MUELLE Y 
FAMILIA
Ref. 20410	

JUGUETE 
RATÓN 
MULTIC. 
Ref. 20447
7.5 cm 
BLIST 3 PCS

6

6

6

1



Cosmética

EXPO X 24 
CASCABEL 
COLOR
Ref. 10540

CHAMPÚ 
ESPUMA EN 
SECO
Ref. 10276
150 ml

CARDA METÁLICA 
MADERA 
PEQUEÑA
Ref. 10401	

CHAMPÚ 
DESODORANTE 
GATOS
Ref. 20201 
250 ml

CARDA METÁLICA 
OVALADA 
PEQUEÑA MOLY 
CONFORT
Ref. 80606

CORTAUÑAS 
PEQUEÑO MOLY 
CONFORT
Ref. 80625

12 12

24

24
24

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE

COLECCIÓN PRESTIGE

CARDA METÁLICA
MADERA

STAMAÑO
SIZE:

WOOD CARD
CARDE EN BOIS

CARDA METALLIC
SCHEDE DI LEGNO

PR
OF

ES
SIO

NA
L L

INE



BIBERÓN CON 
KIT DE LIMPIEZA 
Ref. 10366

MOLY HIERBA 
PARA GATOS	
Ref. 20302

ARENA GATOS 
MOLY PREMIUM
Ref. 20422
7,5 kg - Sílice	

MOLY VEGETAL 
NATURA
Ref. 40509
5 kg

TABERGAT 
COLLAR 
INSECTICIDA	
Ref. 1015

ARENA GATOS 
MOLY PREMIUM	
Ref. 20401
1,8 kg - Sílice	

ARENA 
AGLOMERANTE 
PARA GATOS
Ref. 20423 
7,5 kg 

Higiene

ARENA 
AGLOMERANTE 
PARA GATOS
Ref. 20424 
GARRAFA 5 litros

16

10

8

2

6



SLIP NYLON 
EXTRA N.2
Ref. 10521
32-39 cm

SLIP NYLON 
EXTRA N.1
Ref. 10520
24-31 cm

SLIP NYLON 
EXTRA N.4 
Ref. 10523
50-59 cm

SLIP NYLON 
EXTRA N.3
Ref. 10522
40-49 cm

SLIP NYLON 
EXTRA N.5	
Ref. 10524
60-70 cm

MOLY PUPPY 
PADS PEQ. 
Ref. 10268
60 X 60cm 
10 PCS

MOLY PUPPY 
PADS GRAND
Ref. 10269
60 X 90 cm 
10 PCS

24

6

12



BANDEJA 
TOILETT 
FURBA CHIC 
Ref. 297758
59 x 39 x 22

BANDEJA 
TOILET 
FURBA CHIC 
MAXI
Ref. 298000 
69,5 X 47 X 26

BOLSAS 
BANDEJAS 
GRANDES
Ref. 20429
B-10 PCS

BANDEJA 
SPRINT 10
Ref. 20426
31 x 43 x 14

BANDEJA 
CAT LITTER 
TRAY 2 
Ref. 20430
50 x 35 x 12

BOLSAS 
BANDEJAS 
PEQUEÑAS
Ref. 20428
B-10 PCS

Bandejas

PALETA 
HIGIÉNICA C/
FIGURA GATO 
Ref. 20919

6 6 6

12

12

12

12

BANDEJA 
SPRINT 20 
Ref. 20427
39 x 58 x 17 H	

12



CASITA CATHY 
EASY CLEAN 
Ref. 20448 
56 X 40 X 40 cm

RECAMBIO 
CARBÓN 
FILTRO 
CASITA
Ref. 20432	

CASITA CATHY 
GRIFFE
Ref. 298642
56 X 40 X 40

CASITA CATHY 
Ref. 20435
56 X 40 X 40

12

12

12

6

CASITA FURBA 
TOP CHIC
Ref. 297943
58,5 x 39,4 x 42,7

12



COMEDERO 
ACERO ANTI-DES 
Ref. 20402
12 cm x 0,22 l	

COMEDERO 
BREAK N.13 DOBLE
Ref. 80839 
21 x 13 x 5 cm	

COMEDERO 
ACERO 
PIRÁMIDE
Ref. 80938
12 cm x 0,22 l

COMEDERO BREAK N.1 
Ref. 80832
17 x 17 x 6 cm

BEBEDERO 
COMEDERO BREAK 
RESERVA
Ref. 80825 
0,65 l	

Comederos

COMEDERO 
DOBLE DRAW
Ref. 80954
13,5cm 
2 x 0,60 litros NEW

12

COMEDERO 
ACERO DRAW
Ref. 80945	  
12 cm
0,22 litros NEW	

12

12
12

12

12

12



Cunas

COJÍN N.1 
Ref. 80411
45 X 32 X 3 cm	

COJÍN N.2
Ref. 80412
55 X 37 X 3 cm	

CASITA TEJADO 
CHALET
Ref. 80418
47 cm

CUNA CÚPULA
Ref. 80419 
35 cm

CUNA 
PLÁSTICO N.1
Ref. 80819
45 X 32 X 22 cm

CUNA 
PLÁSTICO N.2
Ref. 80820
55 X 37 X 26 cm
		

1

1

1 1

1 1



Collares

COLLAR 
GATO LISO
Ref. 20601
30 cm

COLLAR NYLON 
FLUORESCENTE
Ref. 20608
30 cm

COLLAR 
GATO PVC
Ref. 20613
30 cm

COLLAR NYLON
MINI CHIC
Ref. 10674
1X32 cm

10

10

10

24



JUGUETE 
RASCADOR RATA
Ref. 20408
23,5 cm MULTICOLOR

RASCADOR 
POSTE SISAL
Ref. 20907
C/PELOTA 
45 cm

RASCADOR 
PLANO GATO
Ref. 20445
36 cm	
	

RASCADOR 
POSTE 
STANDAR
Ref. 20908 
C/JUGUETE
40 cm

Rascadores 

40

10

30

8



TREPADOR 
MOD.KENIA
Ref, 20905
67 cm  

RASCADOR 
ONDULADO 
GATO
Ref, 20909
53 x 20,5 x 10 cm 

TREPADOR 
MOD.FLORIDA 
Ref. 20904
102 cm	

2

6

4



EDGARD 
COOPER COMIDA 
HÚMEDA GATO 
POLLO/TRUCHA 
Ref. 88080
85 g

EDGARD 
COOPER COMIDA 
HÚMEDA GATO 
POLLO/BACALAO 
Ref. 88103
85 g

EDGARD 
COOPER COMIDA 
HÚMEDA GATO 
PAVO/GAMBAS 
Ref. 88110
85 g

EDGARD 
COOPER COMIDA 
HÚMEDA GATO 
VACUNO/PATO
Ref. 88097
85 g

19

19

19

19



Tarrinas

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
GATO VACUNO/CORDE 
Ref. 88127
85 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
GATO POLL/SALM
Ref. 88134
85 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
GATO AVE CORR/CAZA 
Ref. 88387
85 g

19

19

19



Tarrinas

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
GATO BIO POLLO
Ref. 88158
85 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA 
GATO BIO VACU/TERN 
Ref. 88165
85 g

EDGARD COOPER 
COMIDA HÚMEDA GATO 
BIO PESC/POLL.
Ref. 88141
85 g

19

19

19

BIO
ORGANIC

BIO
ORGANIC

BIO
ORGANIC



Gatos

COLECCIONESLuxury





COLLAR GATO 
LUXURY 
REFLECT/ELAST.

Ref. 90377
1 X 21-30 cm

COLLAR GATO PIEL 
LUXURY ZIRC/ELAST.

Ref. 90166
1 X 30 cm	

COLECCIONESLuxury

RAMAL LUXURY 
REFLECT

Ref. 90388
1,3 X 130 cm

Luxury

1

Luxury

1

Luxury

1



LUXURY 
SET GATO

Ref. 90631
1 X 120 cm

Luxury

1



Aves





Jaulas y pies

JAULA N.1 
Ref. 30436
30 X 23 X 39 cm

JAULA N.3
Ref. 30403
30 X 23 X 39 cm

JAULA N.2
Ref. 30402 
30 X 23 X 39 cm

JAULA N.5
Ref. 30405
30 X 23 X 39 cm

10

10

10

10



PIE N.3 
Ref. 30433
161 X 77 cm

PIE N.4 
Ref. 30434
57 X 43 X 70 cm

2

5



JAULA JAMAICA 
Ref. 30414
70 X 40 cm

JAULA MANILA
Ref. 30408
53 X 33 cm

10

4



JAULA JAMAICA 
DORADA
Ref. 30417
70 X 40 cm

10

JAULA MANILA 
DORADA
Ref. 30409
53 X 33 cm

4



JAULA VENECIA 
C/APERTURA
Ref. 30413 
52 X 41 X 71 cm	

JAULA HAWAI
Ref. 30416
47 X 47 X 65 cm

2

2



6

6

JAULA MACAO 
Ref. 30415
40 X 40 X 54 cm

JAULA MILÁN 
Ref. 30412
42 X 30 X 57 cm



JAULA MALAWI 
DORADA C/APER 
Ref. 30437
52 X 41 X 78 cm

JAULA MALAWI 
BLANCA C/APER 
Ref. 30455
52 X 41 X 78 cm

2 2



1

JAULA YACO
Ref. 30423
45’7 X 45’7 X 156 cm



JAULA TUCÁN
Ref. 30427 
61’5 X 56’5 X 168 cm

1



JAULA 
GUACAMAYO
Ref. 30428 
93 X 69 X 160 cm

1



PAJARERA 
KENIA 
Ref. 30419
60 X 60  X 167 cm		
	 1



JAULA MINI-20 
BLANCA
Ref. 30444 
28 x 26 x 20 cm

JAULA MINI-14 
BLANCA 
Ref. 30445
28 x 32 x 20 cm

6

5



JAULA MINI-50 
BLANCA
Ref. 30446
29,5 x 37,5 x 18 cm

JAULA MINI-51 
BLANCA 
Ref. 30451
29,5 x 37,5 x 18 cm
	

4

4



JAULA REC
Ref. 30439
35,5 x 51 x 21 cm

JAULA REC.
Ref. 30440
50 x 64,5 x 30,5 cm

1

1



JAULA REC.
Ref. 30441
40 x 46 x 26,5 cm

JAULA REDONDA 
Ref. 30442 
29x54 cm

1

1



JAULÓN DE CRÍA 
Ref. 30452
40 cm

JAULÓN DE CRÍA 
GUILLOT BLANCA
Ref. 30453
60 cm

JAULÓN DE CRÍA 
GUILLOT 
Ref. 30438
60 cm

1

1 1



JAULÓN DE CRÍA
Ref. 30443 
1 metro

1

BANDEJA PLÁSTICO 
JAULÓN DE CRÍA
Ref. 30447
60 cm

1

SEPARADOR REJILLA 
JAULÓN DE CRÍA 
Ref. 30448 
60 cm

1

SEPARADOR PLÁSTICO 
JAULÓN DE CRÍA 
Ref. 30449
60 cm

1



JAULÓN DE CRÍA
Ref. 30435
58 X 32 X 37 cm

4



Complementos 
jaulas

MOLY VEGETAL 
NATURA
Ref. 40509
5 kg - 10 litros

PALO CORTO 
PLÁSTICO
Ref. 30520 
15 cm

PALO PLÁSTICO 1 
METRO
Ref. 30531	

COLUMPIO 
PLÁSTICO 
OVALADO  
Ref. 30708

PALO LARGO 
PLÁSTICO 
Ref. 30521
22 cm		

COLUMPIO 
PLÁSTICO 
REDONDO  
Ref. 30707	

30 30

10

4

100

100

CUBETA 
JAULA 
ECONÓMICA
Ref. 30716

6



NIDO PITA
Ref. 30817
9 cm 

NIDO INTERIOR C/
GANCHO METÁLICO	
Ref. 30811

NIDO ALGODÓN
Ref. 30816
9 cm 

NIDO YUTE
Ref. 30815
9 cm 

NIDAL PLÁSTICO
Ref. 30810

HUEVOS PLÁSTICO 
CANARIOS 
Ref. 30806
Bolsa 100	

1

15

15

15

24

75

Nidos

NIDO EXTERIOR 
PLÁSTICO COMPLETO
Ref. 30809

12



NIDO PERIQUITO 
MADERA
Ref. 30812
20 x 9,5 x 10,5 cm

NIDO AGAPORNIS 
MADERA 
VERTICAL
Ref. 30814
14 x 14 x 22 cm

NIDO AGAPORNIS 
MADERA 
HORIZONTAL
Ref. 30813
22,5 x 14 x 14 cm

10

10

10



Comederos

COMEDERO 
CANARIAS 
Ref. 30503

COMEDERO 
JAULAS 
STANDARD  
Ref. 30715		
	

COMEDERO 
EXÓTICO C/G. 
HIERRO
Ref. 30526
11 cm 	

COMEDERO INT.
Ref. 30522
23 cm C/G.METÁLICO 

COMEDERO TAPA 
ROJA
Ref. 30502

COMEDERO 
CAPILLA 
Ref. 30504

COMEDERO 
LORO C/
GANCHOS  
Ref. 30505		
	

COMEDERO 
PROFESIONAL 3 
HUECOS 
Ref. 30528
18 cm

105

120

105

100

50

75

44

48



COMEDERO 
EXTERIOR
Ref. 30523
23 cm  	

BIZCOCHERA 
CRISTAL 
INTERIOR
Ref. 30506  		
	

PORTASALES 
BIZCOCHERA 
Ref. 30509

COMEDERO 
INTERIOR 3 
HUECOS C/
BARRA 
Ref. 30513
13 cm

BIZCOCHERA 
INT.C/GANCHO 
METÁLICO  
Ref. 30508	

BIZCOCHERA 
NAVINERA/
SEMILLERO  
Ref. 30530
Bolsa 100 unidades

60

10

120

150
300

1



BAÑERA INTERIOR 
PEQUEÑA 
Ref. 30510

BAÑERA 
INTERIOR 
GRANDE	
Ref. 30511

COMEDERO/
BAÑERA ESQUIN.
Ref. 30519
V/COLOR.
12 cm INT.

BAÑERA 
EXTERIOR 
PLÁSTICO
Ref. 30512

12

100

120

10

Bañeras



BEBEDERO TUBO 
FIRENZE (MAXI)
Ref. 30517
12,5 cm 
70 uds.	

BEBEDERO CORTO 
PICO PATO
Ref. 30532
8,5 cm
110 uds.  

BEBEDERO TUBO 
N.2 LARGO 
Ref. 30515
11 cm 
100 uds. 

BEBEDERO TUBO 
SUPER C/ANILLA
Ref. 30518
13,5 cm 
60 uds.	

BEBEDERO 
LARGO PICO 
PATO
Ref. 30533
11,5 cm 
100 uds.	

60

70

100

100

110

Bebederos



COMEDERO 
MULTIUSOS 
CAKE
9,5 cm C/GANCHOS
Ref. 80941

COMEDERO 
MULTIUSOS 
CAKE 
12,5 cm  C/GANCHOS
Ref. 80942

COMEDERO 
MULTIUSOS 
CAKE 
9,5 cm AJUSTABLE 
Ref. 80943

COMEDERO 
MULTIUSOS 
CAKE 
12,5 cm AJUSTABLE
Ref. 80944

Comederos
Acero
Inoxidable

96

72

120

72



COMEDERO 
MULTIUSOS 
AJUSTABLE
Ref. 80940 
7,5 cm 

COMEDERO 
MULTIUSOS 
AJUSTABLE  
Ref. 80932
12,5 cm

COMEDERO 
MULTIUSOS 
AJUSTABLE 
Ref. 80931
9,5 cm

COMEDERO 
MULTIUSOS 
AJUSTABLE 
Ref. 80933
15 cm	

COMEDERO 
MULTIUSOS
Ref. 10934
9 cm 
C/GANCHOS 0.30 L

COMEDERO 
MULTIUSOS
Ref. 80939
7,5 cm C/GANCHO 

COMEDERO 
MULTIUSOS
Ref. 10935
12 cm 
C/GANCHOS 0.60 L

COMEDERO 
MULTIUSOS 
Ref. 10936
15 cm 
C/GANCHOS 0.90 L

96

7272

4848

120

120

120



Barritas

BARRITAS FRUTA 
CANARIOS
Ref. 309730
2 UNID. EXP. 10

BARRITAS MUDA 
CANARIOS
Ref. 309754
2 UNID EXP. 10	

BARRITAS MIEL 
CANARIOS 
Ref. 309729
2 UNID. EXP. 10	

BARRITAS CANTO 
CANARIOS 
Ref. 309777 
2 UNID. EXP. 10	

BARRITAS MIEL 
PERIQUITOS
Ref. 309732
2 UNID. EXP. 10	

BARRITAS FRUTA 
PERIQUITOS
Ref. 309733 
2 UNID. EXP. 10 	

BARRITAS MIEL 
AGAPORNIS
Ref. 309766 
2 UNID. EXP. 8

BARRITAS MUDA 
PERIQUITOS
Ref. 309753
2 UNID. EXP. 10	

BARRITAS MIEL 
JILGUEROS
Ref. 309768
2 UNID. EXP. 10	



Complementos 
alimenticios

MOLY CALCIO 
LOROS
Ref. 30202
150 g		

MOLY HUESO DE 
JIBIA
Ref. 30203
13 cm	

MOLY CALCIO 
PÁJAROS
Ref. 30201
100 g	

MOLY 
EXPOSITOR 30 
UNID.CALCIO 
PÁJAROS	
Ref. 30206	

24

24

24

32



TABERNIL ANTI 
STRESS
Ref. 1001
20 ml

TABERNIL A+D3+E 
Ref. 1000
20 ml

TABERNIL 
COMPLEJO B
Ref. 1009 
20 ml	

TABERNIL SPRAY 
TETRA-BUT PIPER
Ref. 1014
150 ml	

TABERNIL 
POMADA 
Ref. 1019
9,25 g	

TABERNIL SPRAY 
TETRA-BUT PIPER
Ref. 1025 
400 ml		

TABERNIL CRÍA 
Ref. 1011
10S / 10 g	

TABERNIL MUDA
Ref. 1017
20 ml	

TABERNIL CALCIO
Ref. 1027 
20 ml	

TABERNIL A+D3+E
Ref. 1010 
100 ml	

TABERNIL TOTAL
Ref. 1021
20 ml	

TABERNIL SPRAY 
TETRA-BUT PIPER
Ref. 1026
750 ml	

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10 10

10



Mixturas

MIXTURA 
CANARIOS MOLY 
Ref. 30900
1 kg

MIXTURA 
COTORRITAS 
Y AGAPORNIS 
MOLY
Ref. 30902 
1 kg

MIXTURA 
PERIQUITOS 
MOLY
Ref. 30901
1 kg

ALPISTE
MOLY
Ref. 30904
1 kg

MIXTURA LOROS 
Y COTORRAS 
MOLY 
Ref. 30903
600 gr

10

10

10

10 10





Roedores





Jaulas

JAULA 
HÁMSTER 1 
PISO
Ref. 40404
47 X 30 X 27 cm 

JAULA 
HÁMSTER 
N.1
Ref. 40402
30 X 23 X 21 cm

JAULA 
HÁMSTER 
N.2
Ref. 40403
30 X 23 X 31 cm

10

6

4



JAULA H. 
CATHY 
PLAYLAND N.1
Ref. 40426
35’5 X 26’6 X 27 cm

JAULA 
HÁMSTER 
FUTURA N.2
Ref. 40417
33,5 X 25 X 28,8 cm	

CASITA HAMSTER - 
JERBO C/BEBEDERO
Ref. M049
21,5 X 19 X 16,5 cm	

10

8

20



4

2

2

1

JAULA 
COBAYA N.2
Ref. 40413
69 X 45 X 36 cm

PARQUE 
ROEDORES 
N.1 
Ref. 40420 
83 X 57 X 62 cm

JAULA 
CONEJO
Ref. 40414
85 X 49 X 38 cm  

JAULA COBAYA 
N.1
Ref. 40412
60 X 36 X 32 cm  



JAULA 
CONEJO C/PIE
Ref. 40425
88 X 54 X 91 cm	
	 1

1

JAULA ROEDOR
Ref. 40415
70 x 35 x 45 cm



MOLY VEGETAL 
NATURA
Ref. 40509
5 kg - 10 litros	

Accesorios 
jaulas

CASITA 
HÁMSTER 
PLÁSTICO
Ref. 40507

MOLY 
CAMA 
ROEDORES
Ref. 40501
30 g
	

COMEDERO 
CUADRADO 
HÁMSTER
Ref. 40504

4

12

12

12

JAULA ROEDOR
Ref. 40415
70 x 35 x 45 cm



HENO 
ECOLÓGICO
Ref. 902114
1 kg

VIRUTA 
PRENSADA
Ref. 902078 
1 kg



BOLA 
EJERCICIO 
PARA 
HÁMSTER
Ref. 40511 
13 cm

RULETA HÁMSTER 
PLÁSTICO CERRADA
Ref. 40506 
14,5 cm

28

12



8

8

Bebederos

BEBEDERO 
ROEDOR
Ref. 40601
75 ml
EXPO-18 pcs.

BEBEDERO 
ROEDOR
Ref. 40602
150 ml
EXPO-18 pcs.



BEBEDERO 
ROEDOR
Ref. 40603
320 ml
EXPO-12  pcs.

BEBEDERO 
ROEDOR
Ref. 40605
1100 ml
EXPO-6 pcs.

BEBEDERO 
ROEDOR
Ref. 40604
600 ml
EXPO-12 pcs.

8

8

8



8

24

10

10

BARRITAS FRUTA 
CONEJOS 
Ref. 309742 
2 UNID
EXP. 8 pcs.

MIXTURA 
CONEJOS 
Y COBAYAS 
MOLY
Ref. 40800 
800 gr

MOLY CALCIO 
ROEDORES
Ref. 40201 
100 g	
	

MIXTURA PARA 
HÁMSTER Y 
JERBOS MOLY
Ref. 40801 
800 gr

Alimentación



Arnés

SET ARNÉS Y 
RAMAL HÁMSTER
Ref. 40702 
120 X 8 mm
		

SET ARNÉS 
Y RAMAL 
CONEJOS/
COBAYAS 
Ref. 40701
120 X 8 mm

SET ARNÉS 
Y RAMAL 
HURONES
Ref. 40700
110 X 3 mm	

10

10

10

MOLY CALCIO 
ROEDORES
Ref. 40201 
100 g	
	



1

1

HAMACA JAULA 
HURÓN
Ref. 40512
45 X 45 cm	

TÚNEL JAULA 
HURÓN
Ref. 40513
37 X 10 cm

JAULA HURÓN
Ref. 40423
70 X 45 X 65 cm

1

Hurones



Acuarofilia





Agua Fría

MOLY GOLDFISH 
COLOR
Ref. 50106
200 g - 1 litro	

MOLY GOLDFISH
Ref. 50104
20 g - 100 ml

MOLY GOLDFISH 
COLOR
Ref. 50107
1 kg - 7,5 litros

MOLY GOLDFISH 
COLOR
Ref. 50105
55 g - 250 ml

9

24

24



MOLY GOLDFISH 
COLOR 
GRANULADO
Ref. 50153
275 g - 1 litro

MOLY GOLDFISH 
COLOR 
GRANULADO
Ref. 50151
30 g - 100 ml

MOLY GOLDFISH 
COLOR 
GRANULADO
Ref. 50152
75 g - 250 ml 

24

24

9



924

24

MOLY 
TROPICALES
Ref. 50110
200 g - 1 litro

MOLY 
TROPICALES
Ref. 50108
20 g - 100 ml

MOLY 
TROPICALES
Ref. 50111
1 kg - 7,5 litros	

MOLY 
TROPICALES
Ref. 50109
55 g - 250 ml

Agua Caliente



Estanque

MOLY ESTANQUE 
STICKS
Ref. 50121
85 g - 1 litro

MOLY ESTANQUE 
STICKS
Ref. 50147 
4 kg “PROFESIONAL”	

MOLY SUPER-
MENÚ ESTANQUE
Ref. 50130
140 g - 1 litro		

MOLY ESTANQUE 
STICKS
Ref. 50122
800 g - 8 litros

MOLY SUPER-MENÚ 
ESTANQUE
Ref. 50131
600 g - 5,5 litros

9 9

1



24

24
25

25

24

Específicos

MOLY BABY 
ALEVINES
Ref. 50112 
65 g - 100 ml

MOLY TABLETAS
Ref. 50113
75 g - 100 ml
	

MOLY 
VACACIONES 
STICK
Ref. 50103

MOLY LARVA 
ROJA
Ref. 50119
7 g - 100 ml

MOLY FIN DE 
SEMANA STICKS
Ref. 50102

MOLY TURBA 
GRANULADA
Ref. 50613 
325 g

50



Accesorios

DIFUSOR
Ref. 50907
5 cm 
BLISTER/ 6 uds.

TUBO 
MACARRÓN
Ref. 50927 
4X6 mm 
100 METROS C/PORT

TERMÓMETRO 
DIGITAL
Ref. 50925

ASPIRADOR 
FONDO Y LIMPIA 
GRAVA
Ref. 50949

DIFUSOR
Ref. 50902
15 cm

DIFUSOR 
Ref. 50904
2,5 cm 
BLISTER 12 uds.

12

12

1

50

12
30



DIFUSOR
Ref. 50902
15 cm

Accesorios

PARIDERA 
FLOTANTE 2 EN 1 
MOLY
Ref. 50401
21 x 10 x 9,5 cm

PECERA 
PLÁSTICO 
PEQUEÑA
Ref. 50405
18 x 11 x 12 cm

PECERA 
PLÁSTICO 
MEDIANA
Ref. 50406
27 x 16 x 16 cm

PECERA 
PLÁSTICO 
GRANDE
Ref. 50407
30 x 20 x 21 cm

28

50 20 12



PAPEL 
DECORATIVO
FONDO ACUARIO
Ref. 50811
30 cm x 15 m

SALABRE VERDE
Ref. 50922
10 cm

SALABRE VERDE
Ref. 50939
20 cm

SALABRE VERDE
Ref. 50923
12,5 cm	

1212 12



Reptiles





Tortugas
MOLY 
GAMMARUS
Ref. 50123
15 g - 100 ml		
	

MOLY 
GAMMARUS
Ref. 50125
125 g - 1 litro

MOLY 
GAMMARUS
Ref. 50124
35 g - 250 ml	

MOLY 
GAMMARUS
Ref. 50126
500 g - 5,5 litros

24

24

9



MOLY MENÚ 
TORTUGAS
Ref. 50127 
40 g - 100 ml

MOLY MENÚ 
TORTUGAS
Ref. 50128
100 g - 250 ml

MOLY MENÚ 
TORTUGAS
Ref. 50129
360 g - 1 litro	

MOLY MENÚ 
TORTUGAS
Ref. 50150 
1.5 kg - 5,5 litros

24

24

9



24

32

9

MOLY TORTUGAS 
TERRESTRES
Ref. 60104
100 g - 250 ml	

MOLY TORTUGAS 
TERRESTRES
Ref. 60105 
400 g - 1 litro	

MOLY TORTUGAS 
TERRESTRES 
Ref. 60106 
3 kg	

MOLY CALCIO 
TORTUGAS
Ref. 50101
EXPO X 30 UNID



MOLY CALCIO 
TORTUGAS  
Ref. 50154 
PEQUEÑAS

MOLY CALCIO 
TORTUGAS
Ref. 50155
GRANDE

TORTUGUERA 
PLÁSTICO
Ref. 50411
C/PALMERA

30

20 20



Iguanas

MOLY IGUANAS
Ref. 60101 
100 g - 250 ml

MOLY IGUANAS
Ref. 60102
360 g - 1 litro	

MOLY IGUANAS
PROFESIONAL
Ref. 60103 
3 kg - 8 litros	

24 9







Puppies World S.L.  -MOLY-
C/ Lagunas de Ruidera, 8
30591 Balsicas
Murcia (España)
Tlf: +34 968 186 814

www.moly.es


